



KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Dnes v čísle:

- Přehled poplatků za odpady v mikroregionu (str. 3)
- Loutkářský soubor Schůdky oslaví 30letou tradici (str. 4)
- Na Velké ceně ve vzpírání padl český rekord (str. 8)

TÝDENÍK MĚSTA KOPŘIVNICE A JEHO OKOLÍ

8. PROSINCE 2005 • ČÍSLO 44 • ROČNÍK XIV

CENA 5 Kč

Průmyslová zóna je téměř zaplněna, zbývá asi 6 ha

Kopřivnice (dam) - Investoři, kteří by chtěli v Kopřivnici stavět na zelené louce, si musejí pospíšet. Osmdesátihektarová průmyslová zóna se totiž utěšeně plní a volná plocha se dnes pohybuje mezi pěti šesti hektary. Právě dnes bude podepsána před týdnem schválená smlouva o prodeji více než šestihektarového pozemku výrobcí hliníkových komponentů pro automobilový průmysl, společnosti MGG. Město Kopřivnice stavi už druhou nájemní halu v sousedství dokončovaného závodu firmy Bang&Olufsen a téměř jasno je už i o využití dalších ploch.

„Vedeme velice vážná jednání s dalším německým investorem. Pokud všechno půjde podle plánu, tak by smlouva o prodeji asi dvouhektarového pozemku mohla být podepsána na začátku příštího roku,“ prozradil místostarosta Kopřivnice Vladislav Kryške a potvrdil, že umístovat do zóny

další investory bude stále těžší. „Nezadaných ploch opravdu ubývá. Svědčí o tom i fakt, že jsme výmazem předkupního práva umožnili, aby na pozemcích původně v držení firmy Dura vyrostl výrobní podnik Rieger, který by měl v září příštího roku zahájit provoz,“ řekl Kryške. V současnosti může město nabízet ještě dvě ucelené parcely o výměře 2,3 a 3,7 hektarů. Ve hře by mohl být také pozemek firmy Laird Groupe, která plochu v průmyslové zóně získala směnou za jinou parcelu v Lubině, na které se měl před šesti lety stavět závod Draftex. „Laird zatím nejeví zájem stavět v průmyslové zóně. Pokud by byl někdo, kdo by měl o předmětné pozemky zájem, tak s firmou vstoupíme do jednání nebo zprostředkujeme jednání mezi zájemcem a současným majitelem,“ uvedl místostarosta zodpovědný také za rozvoj průmyslové zóny. Pokračování na straně 2

Pozemky v podnikatelském parku kupuje další investor

Kopřivnice (hod) - Do kopřivnické průmyslové zóny vstoupí v krátké době nový investor. Zastupitelé minulý týden ve čtvrtku na svém mimořádném zasedání schválili prodej pozemků o rozloze 60 275 m² firmě MGG Czech, s. r. o., Ostrava za kupní cenu 9 041 250 korun.

Firma MGG Czech se zabývá výrobou, vývojem, marketingem a prodejem výrobků pro automobilový průmysl a výrobou výměníků tepla. V Kopřivnici by chtěla tato firma postavit závod na výrobu hliníkových výrobků. S jeho stavbou může podle slov jednatele ostravské pobočky Ericha Zipsera začít nejdříve v druhé polovině roku 2007, neboť do té doby bude trvat vyřízení veškerých posudků. „Celou dokumentaci budeme mít hotovu v únoru 2007. Je mi to líto, ale nedá se to urychlovat,“ odpověděl Zipser na dotaz zastupitelů, proč se začne stavět až tak pozdě. Ten také podotkl, že vzhledem k sankcím, které jsou ve smlouvě zakotveny, došlo k posunutí termínu. Pokračování na straně 3

Ambrozek slíbil podporu likvidaci rizikové skládky

Praha (dam) - O tom, zda stát bude financovat likvidaci staré skládky neutralizačních kalů v Kopřivnici, bude Paroubkův kabinet rozhodovat v první polovině ledna. Takový příslib alespoň přivezl z jednání na ministerstvu financí a se šéfem resortu životního prostředí Liborem Ambrozkem místostarosta Jiří Novák. Materiál pro ministry je prý už dokončen a nyní prochází meziresortním připomínkováním. Pokračování na str. 2

Lasselsberger chce stavět novou vápenku

Štramberk (dam) - Plány koncernu Lasselsberger ve Štramberku jsou stále tajemství. Přes příslib, že firma své plány zveřejní v polovině listopadu, který dal majitel cementárenského a keramického gigantu při návštěvě na konci října, zástupci společnosti stále nechtějí říci, zda budou pod Kotoučem stavět avizovanou moderní cementárnu či nikoliv.

Ředitel Kotouče Štramberk, který od 23. listopadu z pětasedmdesáti procent ovládá Lasselsberger a v jehož areálu by měla cementárna stát, prý není kompetentní o investici cokoliv sdělovat. Jednatel Lasselsberger CZ Luděk Šilný také odmítá říci, zda se cementárna stavět bude, a odvolává se na tiskové prohlášení, které má firma vydat snad tento týden. Starosta Štramberka Jan Socha plány

Lasselsbergeru zřejmě zná, ale slíbil zachovávat mlčenlivost. Chce podle svých slov také Lasselsberger tlačit k tomu, aby splnil svůj slib a informoval o svých plánech veřejnost. „Lidé se mě ptají dnes a denně, jestli se bude nebo nebude stavět,“ říká Socha.

Zda bude stát cementárna, se zatím neví, přesto je velmi pravděpodobné, že již v příštím roce se začne pod Kotoučem stavět zbrusu nová vápenka. „Chceme rozvíjet vápenný program a investice do něj by měly započít někdy v březnu nebo dubnu příštího roku,“ tvrdí nový ředitel Kotouče Ivan Hájek. Cílem stavby nové vápenky není podle jeho slov navyšování stávajících kapacit, ale především růst kvality a sortimentu vyráběných produktů. Pokračování na straně 2



Mikuláš do Kopřivnice k velké radosti dětí dorazil ve značném předstihu. Vánoční výzdobu před kulturním domem rozsvítil už v sobotu třetího prosince. FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

Zastupitelé nejsou proti výstavbě zdroje

Kopřivnice (hod) - Již poněkolkáté se projednávala na zastupitelstvu modernizace tepelného hospodářství města Kopřivnice. Místostarosta Zdeněk Krajčír seznámil přítomné se záměry města, a to vybudováním záložního zdroje o výkonu 26 MW, který by chtělo město začít stavět v příštím roce. O rok později by mělo dojít na dostavbu celého zdroje. Pokračování na str. 3

Vedení Štramberka se ještě nevyjádřilo k zachování DDM

Kopřivnice (ili) - Ve stádiu jednání je podíl štramberské radnice na provozování pobočky kopřivnického domu dětí a mládeže. Poté, co zastupitelstvo přijalo rozhodnutí o převzetí místního domu dětí a mládeže z kraje pod město od poloviny příštího roku, není další osud pobočky DDM ve Štramberku jistý. „Pokud bude mít Štramberk na zachování pobočky zájem a bude souhlasit se spolufinancováním, nic rušit nebudeme,“ vysvětlila tehdy na zastupitelstvu ředitelka DDM Eva Müllerová.

„Vedení města byl zaslán dopis k vyjádření, ale doposud jsme neobdrželi odpověď,“ informovala vedoucí odboru školství, kultury, sportu a cestovního ruchu Radomíra Michálková. Termín ještě není urgentní, protože ředitelé domů dětí a mládeže požádali kraj o odložení termínu připravované transformace k 1. lednu 2007. Vedení kraje se k návrhu ředitelů prozatím nevyjádřilo.

Mikulášské trhy nenabízely žádné výjimečné zboží

Kopřivnice (hod) - Tak jako každým rokem i letos se konaly tento týden v pondělí a úterý mikulášské trhy. Město ve snaze pomoci občanům s obstaráváním dárků pro své blízké pořádá trhy již od roku 1996. Na stáncích tak bylo nejvíce zastoupeno oblečení, hračky, medovina, ale i vánoční ozdoby. „Ve dnech 19. až 21. prosince se budou ještě konat v centru města vánoční trhy. Během těchto tří dnů si mohou lidé koupit věci, které v běžných obchodech nekoupí,“ láká nejen Kopřivničany k návštěvě dalších trhů Anna Burgetová, jež je má na starosti.



Stánků se zbožím s vánoční tematikou bylo na mikulášských trzích poskrovnu. FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

Vánoce ve vyhřáté hájence zdobila za okny zima jako z Ladových obrázků

Kopřivnice - Už tradičně uspořádalo Občanské sdružení Hájenka setkání s dětmi z Mateřské školy Jeřábka na své základně v Janíkově sedle. Vánoce na hájence si tak užily nejen děti, ale i jejich rodiče. Sobotní slunečné počasí a dostatek sněhu daly akci správný ladovský rámeček. Už samotný výstup od koupaliště k základně ekologů byl pro mnohé zážitek o to silnější, že pro některé byla návštěva této lokality premiérou.

Všichni účastníci s povděkem přivítali teplo vyhřáté hájenky a čertovský čaj na uvítanou. „Hájenku jsem roztápl od večřejšího dne, aby všem bylo teplo,“ svěčil se předseda místních ekologů Dalibor Kvita. Než se všichni stihli uvelebit na místa, spustil Arnošt Petr krátkou přednášku o písňalách a hlavně fujarách s hudební ukázkou. Zatímco děti měly z fujar respekt, rodiče příležitost vyzkoušet si nevšední

hudební nástroj využili beze zbytku.

A pak už se tvořili andílci a čertíci z kukuřičného šustí pod vedením zručné Majky Janečkové, rybičky z ořechových skořápek, ozdobné panenky ze šišek a závěsná aranžmá ze sušených květin. Pokaždé, když pozornost a trpělivost dětí začaly ochabovat, přišly na řadu hry a soutěže nebo se šlo dovádět ven.

Vrcholem sobotního setkání pak byl příchod Mikuláše s dvěma čerty a nadělování dárků. Za písničku se každému dostalo čerta z kynutého těsta, pexesa, omalovánka a dalších drobností. Ani fíngovaný únos učitelky Žížkové do pekla nezpůsobil nikomu trauma.

„Byla to neskutečně skvěle připravená akce, nenudily se ani děti, ani rodiče, a to se málokomu podaří skloubit,“ nešetřila chválou na adresu místních ekologů učitelka Hana Rajčanová. Ilona Hoffmannová

Pamětní deska zůstane na stejném místě

Kopřivnice (hod) - Dnes jsme se zeptali na osud pamětní desky věnované obětem komunismu. Zda se neuvažuje o jejím přemístění z důvodu stěhování úředníku do správní budovy.

"O tom jsme neuvažovali. Myslím si, že by deska měla zůstat tam, kde je. Navíc jsme uvažovali o otázce pro architekta, aby navrhl plochu pod pamětní deskou, na kterou by bylo možno pokládat květiny, případně zapálit svíčky," odpověděl starosta Jiří Tichánek. Jedním z návrhů, kterými se radnice již zabývala, bylo i speciální nasvětlení tohoto místa. Jak bude bezprostřední okolí pamětní desky vypadat, bude záviset na finančních možnostech, které radnice uvolní ze svého již tak napjatého rozpočtu.

Radnice stále řeší zneužívání sociálních dávek

Kopřivnice (hod) - Pracovnice odboru sociálních věcí a zdravotnictví kopřivnické radnice stále častěji při běžných kontrolách zjišťují, že lidé podvádějí nebo záměrně nesdělují všechny údaje ve snaze získat co nejvyšší sociální dávky. Přitom si neuvědomují, že za to mohou být postihováni. Každým rokem řeší sociální odbor desítky takových případů.

"Každého nového klienta při vyplňování formulářů upozorňujeme na to, že všechny změny ovlivňující výši vyplacených dávek jsou povinni nahlásit do osmi dnů," uvedla vedoucí odboru sociálních věcí Jiřina Mikulenková.

Navíc všechny dávky jsou účelové a lidé by je měli použít na to, na co jim byly přiznány. "Pokud zjistíme, že došlo k jejich zneužití, požadujeme po klientovi jejich navrácení. Snažíme se s nimi dohodnout na splátkách. Jestliže klient nereagu-

je a vrátit peníze odmítá, předáváme neoprávněně vyplácené dávky sociální péče k vymáhání právnímu odboru. U částek nad pět tisíc korun podáváme podnět na Policii ČR, zda nedošlo k trestnému činu podvodu," upřesnila vedoucí oddělení péče o rodinu a děti sociálního odboru Stanislava Tichavská. Podle ní se však většina klientů snaží vzniklou situaci řešit splátkami.

U klientů, kteří berou delší dobu sociální dávky, se provádí šetření v domácnosti. "Pokud máme pochybnosti, obracíme se na další úřady o doplnění údajů," dodala Tichavská. Získávání informací jim umožňuje propojení systémů mezi městským úřadem, úřadem práce a okresní správou sociálního zabezpečení. "Dále spolupracujeme s finančním a katastrálním úřadem a dopravním inspektorátem," podotkla Tichavská. Klienti si myslí, že se pracovníci nic nedoví, ale opak je prav-

du. Radníci se například při jedné kontrole podařilo zjistit, že klient má nový vůz na leasing, i když uváděl, že pět let nepracuje a nemá žádný majetek. "Na dotaz nám leasingová společnost předložila žádost dotyčného, na kterém byl uveden zaměstnavatel včetně výše výdělku. Případ jsme řešili soudní cestou a klient musel vrátit sto tisíc korun," uvedla Mikulenková.

V poslední době začínají lidé řešit finanční situaci v rodině tím způsobem, že u soudu podají návrh na úpravu rodičovské zodpovědnosti a poté požadují vyplácení dávek sociální péče. Jde o tzv. fingovaný úkon, přičemž manželé spolu žijí i nadále. "Zbytečně zatěžují další úředníky, při kontrolách se na to přijde. Dávka sociální péče je v některých případech přiznána až po vydání pravomocného rozsudku soudy," dodala šéfka sociálních věcí.

Poslední letošní zasedání zastupitelstva

Kopřivnice (hod) - K poslednímu letošnímu řádnému zasedání svolává starosta Jiří Tichánek zastupitele na čtvrtek 15. prosince. Ti by se měli v anexu od čtrnácti hodin zabývat mimo jiné problematikou prodeje bytových domů a změnou zakladatelské listiny Teplu Kopřivnice. Dále budou zastupitelé diskutovat o záměru zřízení vysoké školy neuvěřitelného typu. Na programu jednání bude také schválení výkupu pozemku od s. p. Tatra v likvidaci a darovací smlouva a s. Tatra na pozemky v k. ú. Kopřivnice.

Průmyslová zóna je téměř...

Dokončení ze strany 1

Investice města do Průmyslového parku ve Vlčovicích pokračují i v letošním roce, prodloužena byla páteřní komunikace až k místu, kde se na ni napojuje přístup k závodu Bang&Olufsen a také silnice vedoucí k nájemním halám postaveným díky dotacím z fondů EU. "Této silnici chybí jen svrchní asfaltová vrstva, kterou necháme položit až v jarních měsících, aby ji zima zbytečně nepoškodila," vysvětlil Kryške.

Hrubá stavba již druhé nájemní haly o rozloze 2 880 metrů čtverečních je již pod střechou a podle investičních pracovníků radnice je hrubá stavba z 85 procent hotova. "Jakmile bude dokončeno venkovní zateplení a opláštění stavby, umístí se do ní vyhřívání, a neklesnou-li teploty příliš hluboko, bude možné pokračovat s vnitřními dokončovacími pracemi," tvrdí šéf investic na kopřivnické radnici Vladimír Zákutný. Práce na druhé nájemní hale jsou v mírném předstihu oproti plánu a termín dokončení na konci května 2006 není rozhodně ohrožen. Vedení města už zatím připravuje výběrové řízení na budoucího zájemce. Ten bude mít možnost si výrobní prostory v průmyslovém parku pronajmout za podobných podmínek jako slévárenská firma Cirex sousední objekt.



Tato lokalita na ulici Máchově je jedním z míst, kde by mělo vyrůst moderní dětské hřiště, snad i za přispění grantu.

FOTO: RICHARD PETR

Ambrozek slíbil...

Dokončení ze strany 1

"Pan ministr Ambrozek je o celé záležitosti dobře informován a osobně naše požadavky na zneškodnění ekologické časované bomby v podobě nebezpečné skládky podporuje," řekl místostarosta Novák.

Kopřivnickí politici se snaží sehnat peníze na likvidaci skládky již drahnou dobou, termínem měl být konec letošního roku, pak totiž zanikne Fond národního majetku, který má likvidaci starých ekologických zátěží platit.

"Byli jsme ujištěni, že posun rozhodnutí do začátku příštího roku náš projekt nijak neohrozí. Již rozběhnuté žádosti budou vyřizovány podle stávající legislativy, jen roli Fondu národního majetku převezme přímo ministerstvo financí," ujišťuje Novák. Vyčištění skládky plně těžkých kovů a nebezpečných chemikálií by mělo přijít zhruba na 60 milionů korun.

Město se uchází o grant na hřiště

Kopřivnice (hod) - I když má Kopřivnice osmdesát čtyři dětských hřišť, ani jedno neodpovídá evropským normám. Letos v březnu schválila rada koncepci postupné výměny hracích prvků dětských hřišť, jejímž základem je rozdělení města do dvanácti celků. V nich by mělo postupně dojít k výstavbě nových dětských hřišť a staré, které neodpovídají normám, by se likvidovaly. Ročně by radnice chtěla v jedné lokalitě postavit dvě dětská hřiště, přičemž jedno by mělo být větší a druhé menší. Náklady na jejich vybudování jsou odhadovány na 1,8 mil. korun.

"S realizací této koncepce se mělo začít již letos na Máchově ulici. Nakonec z toho sešlo, neboť v rozpočtu nebyl dostatek financí," sdělil místostarosta Jiří Novák. Přesto radnice oslovila několik firem zabývajících se realizací dětských hřišť, z nichž byly vybrány čtyři, které budou oslovovány při následných realizacích.

Radnice se svým projektem na toto

hřiště přihlásila o grant, jež vypsala Nadace Duhová energie na projekt Oranžové hřiště. "Nadace přispívá na výstavbu nového hřiště finanční částkou dva miliony korun, přičemž finanční účast žadatele není podmínkou," dodal místostarosta.

Tuto lokalitu město vybralo hned z několika důvodů. Jedním z nejvýznamnějších je vlastnictví pozemku městem a minimální zástřešování. "Navíc je toto prostředí příjemně provázáno se zelení. Tento pozemek byl v minulosti oplocen a zbytky oplocení je možno použít pro oplocení nové, které bude každopádně součástí nového hřiště, a to hlavně z důvodu hygieny a bezpečnosti. Dalším důvodem k výběru této lokality je jakási protiváha s výstavbou nových dětských hřišť na sídlišti Sever, která by měla být realizována jako součást III. etapy regenerace výše uvedeného sídliště v roce 2007," uvedl Richard Petr, pracovník odboru územního plánování.

k r á t c e
♦ Kopřivnice (hod) - Radnice bude prodávat bytové domy ze svého majetku současným nájemcům. Na základě žádosti nájemců obecních bytů budou prodávány domy na ulici Družební č. p. 1173 a 1174 a dále dům č. p. 1293 na ulici Pod Zahradami. Vzhledem k tomu, že se podařilo vyřešit vlastnictví pozemků pod domem č. p. 960 - 961 na ulici Pod Bílou horou, bude i tento dům prodán v privatizaci.
♦ Kopřivnice (hod) - Zastupitelé schválili, že město se bude podílet na výstavbě trafostanice na ulici Alšově. O náklady se podělí Severomoravská energetika, drobní stavebníci a město Kopřivnice. SME zaplatí 924 355 Kč, město 605 388 a stavebníci 781 144 korun.

Lasselsberger chce stavět...

Dokončení ze strany 1

"Nejsem schopen říci, zda bude nová vápenka znamenat navýšení nebo snížení počtu zaměstnanců. Pochopitelně bude nová technologie méně personálně náročná. Já bych ale netvrdil, že z toho důvodu dojde ke snížení počtu zaměstnanců," uklidňuje Hájek.

Ruské nádraží na teploměru

Už asi nevyprávím původ toho přirovnání, ale vždycky se podívám, když jej přede mnou někdo vysloví. Mráz, který na jednom našem špatně těsnícím panelákovém okně kreslí roztodivné obrázky, bývá podle letité fráze připodobňován k zimě jak v Rusku na nádraží. **fejton** V zemi, kde se nedávno připravovali poručit počasí, aby nenarušilo oslavu výročí konce druhé světové války, jsem sice nikdy nebyl, avšak o tom, proč by tam zrovna na nástupišti byla větší zima než třeba na ulici, mě dosud nikdo nepřesvědčil. Dokonce ani nevím, kolik stupňů si na Celsiově stupnici musím odpočítat, abych naměřil přesně jedno ruské nádraží. Vzhledem k pověsné ruské velkodušnosti by to asi mělo být celkem dost.

Ke zjištění, zdali venku vládne taková zima, že je třeba se připravit na pravou Sibiř, mi už dlouho slouží jednoduchý vizuální indikátor. Stačí jen vyhlédnout ven a nedaleko od domu vyhledat místo, kudy pod zemí prochází teplovodní potrubí. Je-li nad vedením travnatý pruh země bez sněhu, mám jistotu, že azbukou psanou zprávkou v autobuse či železniční pokladně zatím nedostanu. Pomínu-li zrádné holomrazy, je to metoda často spolehlivější než teploměr.

Tuhá zima ještě nepřišla, takže ani ono ruské přirovnání na současném počasí nesedí. Mráz tak může behat jenom po zádech při pomýšlení třeba na to, kdyby na Mikuláše zamrzlo samotné peklo. Marné čertovské snažení by pak děti mohly odbýt povzdechem, že dnes už ani peklo není to, co bývalo.

Michal Poláček

V místních částech se začíná s náhradní výsadbou stromů

Lubina, Mniší, Vlčovice (ili) - Dlouhodobě stranou zájmu byla veřejná zeleň v místních částech. V letošním roce nechal odbor životního prostředí zpracovat odbornou firmou inventarizaci a pasport zeleně v místních částech včetně integrace do digitální podoby. "Takže přesně víme, kolik máme v místních částech stromů, keřů a travnatých ploch," pochvaluje si výsledek správce zeleně Jaroslav Dvořáček.

Ještě během podzimu se podařilo vysadit v Mniší tři kvetoucí hlohy u bytovky. Další náhradní výsadby se dočkala mateřská škola. "Tady výsadbu neprovádělo město, ale soukromá osoba, na jejíž popud bylo provedeno kácení na městských pozemcích," dodal Dvořáček. V příštím roce by se výsadba měla dotknout i místního hřiště u kulturního domu.

Ve Vlčovicích se místo skácených topolů na fotbalovém hřišti bude pokračovat s náhradní výsadbou až v příštím roce, neboť letos na řadu přišly lípy podél cesty na Frenštát.

Velká výsadba stromů je v plánu také podél nově vybudovaného chodníku v Lubině. "Čekáme, jakou část pozemků město odkoupí s tím, že bychom vysadili podél chodníku doprovodnou alej," světuje se s plány odboru životního prostředí Jaroslav Dvořáček. Rozhodnutí vysázet alej stromů není pouze splnění estetického hlediska, ale i praktického. Stromy budou totiž v budoucnu zároveň sloužit jako ochrana před větrem či sluncem...

PROVOZ MĚSTSKÉHO ÚŘADU KOPŘIVNICE V OBDOBÍ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ

Obracíme se na občany s upozorněním a prosbou, aby si své úřední záležitosti na konci letošního roku vyřídili s ohledem na úpravu provozní doby Městského úřadu Kopřivnice v období vánočních a novoročních svátků. Provozní doba městského úřadu bude upravena takto:

☞ úterý 27. prosince
MÚ 8 - 14 hodin, POKLADNA 8 - 13 hodin

☞ středa 28. prosince
MÚ 8 - 17 hodin, POKLADNA 8 - 16.30 hodin

☞ čtvrtek 29. prosince
MÚ včetně pokladny UZAVŘEN

☞ pátek 30. prosince
MÚ včetně pokladny UZAVŘEN

☞ Prvním úředním dnem v novém roce je pondělí 2. ledna - MÚ i pokladna, běžný provoz úředního dne

Děkujeme za pochopení

Ing. Josef Jiřík, v. r.
tajemník MÚ

s t í n y

Neznámý pachatel v nočních hodinách z úterka 29. na středu 30. listopadu na ulici Štefánikově odcizil hliníkový kouřovod. Pachatel demontoval a následně odcizil z obvodové zdi v zadní části objektu bývalé Many hliníkový kouřovod se zateplením. Devětačtyřicetiletá majitelka vyčíslila škodu na téměř šest tisíc korun.

Dne 1. prosince ve večerních hodinách přijala stálá služba městské policie telefonické oznámení, že na ulici Štramberské nějaký muž vyhodil televizi z okna a svým chováním narušuje veřejný pořádek. Hlídka na místě zjistila, že muž rozbil nábytek a okno. Dotyčný byl silně pod vlivem alkoholu a velmi agresivní. Strážníci společně s hlídkou Policie ČR, která již byla na místě, muže uklidnili a poté byl převezen na záchytnou stanici do Frýdku-Místku. Policie ČR si celou záležitost převzala.

Dne 4. prosince ráno oznámil muž na stálou službu městské policie, že v domě na ulici Obránců míru spí dva muži. Hlídka po příchodu vzbudila muže a poté je vyzvala, aby prokázali svoji totožnost. Jednalo se o 13letého chlapce z Přerova a 15letého chlapce z Ostravy. Při prověření na Policii ČR vyšlo najevo, že oba chlapci jsou hledané osoby. Dotyční byli předáni na Obvodní oddělení Policie ČR.

V podzemí hotelu Tatra už funguje obchodní pasáž

Kopřivnice (dam) - Předimenzovanou prádelnu, žehlírnu a další zázemí zdejšího hotelu Tatra nahradila obchodní pasáž. Přestože podle původního plánu měla první zákazníci vstoupit už v létě, nakonec se díky přibrždění stavebních prací lidé do suterénu hotelu podívají poprvé až tento týden.

„Plány využití suterénu hotelu jsme rozdělili do tří částí, nyní máme dokončenu první etapu,“ říká ředitel hotelu Tatra Karel Mrnušík. V první, již dokončené části pod výškovou budovou hotelu jsou umístěny obchodní plochy, které již zaplňují nájemci nabízející vinotéku, textilní zboží, vzniká také herna s barem a koupelnové studio. „O využití druhé etapy zatím jednáme. Jako nejpravděpodobnější se ale jeví rozšíření stávajícího fitcentra a vytvoření dalších čtyř butiků,“ tvrdí Mrnušík s tím, že přípravné práce se již pomalu rozjíždějí. Ve třetí etapě, která bude využívat sklepní prostory pod nejužší částí hotelu, má pak nejdříve za rok začít vznikat rockový klub.

„Plánů máme celou řadu, teď v zimě chceme pracovat na připravovaném Irish pubu a v plánu je třeba i rozdělení hotelny pro ubytování a restaurační část hotelu,“ prozradil ředitel Mrnušík.

Pozemky v průmyslovém ...

Dokončení ze strany 1

Vzhledem k tomu, že firma se zavázala zaměstnat do roku 2013 minimálně dvě stě zaměstnanců, byla jí poskytnuta veřejná podpora ve výši 1 808 250 korun. Prvních třicet zaměstnanců by mělo najít práci v MGG do 31. července 2009.

Zastupitelé nejsou proti ...

Dokončení ze strany 1

Ten by měl dosahovat výkonu 42 MW. „Nebudu hlasovat, neboť nikdo mě nepřesvědčil, že město by mělo být tím, kdo staví zdroj. Budu hlasovat proti novému zdroji. Město nový zdroj nepotřebuje,“ řekl během diskuze k teplu zastupitel Jaroslav Šula. Ten také uvedl, že město rezignovalo z jednání s Energetikou. Proti tomuto výroku se ohradil Krajčír, který řekl, že město nerezignovalo a s Energetikou jedná. Od ledna chce pracovat na nové smlouvě, a proto byl Energetice zaslán návrh nové smlouvy. Dagmar Rysová k tomu dodala, že jí mrzí, že na jednání nejsou zástupci Energetiky, kteří by zastupitelům mohli odpovědět na dotazy. Zastupitelé poté schválili, že se bude pokračovat v projektové přípravě modernizace tepelných sítí města a výstavby tepelného zdroje.

Školy získaly granty za osm set tisíc

Kopřivnice (ili) - Sedm grantů v celkové hodnotě 858 tisíc korun se podařilo získat třem kopřivnickým základním školám - ZŠ Alšově, 17. listopadu a sv. Zdislavě - z ministerstva školství. Z dvaceti projektů, které podaly základní školy Moravskoslezského kraje, tak rovná třetina patřila kopřivnickému školství. Projektům byly přiděleny jiné školy, jejichž úkolem je ověření přenositelnosti informací, a na základě jejich doporučení pak budou vytvořeny výukové programy nabízeny dalším školám.

Základní škola Alšova získala dotace na projekt Interaktivní Evropa - děti pro děti, Tvořivá informatika 2005 a Školní informační dálnice. První dva projekty jsou dokonce mezinárodního charakteru. „Cílem projektu u Interaktivní Evropy je vytvořit multimediální aplikaci o jednotlivých státech Evropy, ve druhém případě se jedná o podporu výuky informačních a komunikačních technologií na

základní škole jako celku,“ představil v krátkosti projekty zástupce ředitele Jiří Sumbal.

Uspěš s projektem Implementace interaktivní tabule do výuky cizích jazyků a přírodovědných předmětů a Provozování webových aplikací programu Bakaláři se podařilo Základní škole 17. listopadu. „Úspěch zcela přičítám paní učitelce Elišce Hanzelkové, která se využívání počítačů ve výuce intenzivně věnuje,“ nešetřil chválou na adresu své zástupkyně ředitel Jiří Stoško, s výsledky její práce se seznámí nejen žáci, ale i rodiče.

Základní škola sv. Zdislavy získala podporu pro projekt Elektronický herbář a Lašské písně a obyčejy. Na sto padesát rostlin musela do herbáře vyfotografovat a dále zpracovat učitelka Vladimíra Kupčíková. Výukový obsah o písních, zvycích a obyčejích Laška, včetně obrázků lidových krojů, místopisu, krajového pečiva a receptů zpracovala učitelka Helena Obadalová.

Odpady nemusí vždy skončit na skládce

Kopřivnice (hod) - Kopřivnická radnice se rozhodla podpořit třídění odpadů z domácností a k tomu účelu začala rozesílat do všech domácností na území města Kopřivnice informační letáky. V letáčcích je návod na správné třídění odpadů, které mohou být dále využívány, čímž se zabrání jejich hromadění na skládce.

V Kopřivnici se třídí do barevně rozlišených nádob sklo, plasty, papír a nápojové kartony. „Použité nápojové kartony jsou sbírány do modrých kontejnerů společně se sběrovým papírem. Prosíme všechny občany, aby těmito informacím věnovali pozornost a nevyhazovali je do odpadkových košů,“ apelovala na zlepšení přístupu občanů k životnímu prostředí Pavlína Blahutová, pracovnice kopřivnické radnice mající na starosti odpady.

U samovyšetření prsů je nutná pravidelnost

Kopřivnice (ili) - Přednáška pod názvem Šance zůstat zdravá aneb Jak předcházet zhoubnému novotvaru prsu se uskutečnila z iniciativy místní pobočky Kapka 97 poslední listopadovou středu pro studentky kopřivnické střední školy. Ve večerních hodinách se pak stejná přednáška uskutečnila pro veřejnost v domě dětí a mládeže.

Onkoložka Marie Vaňková přiblížila účastníkům rizikové faktory, jako je věk (od 45. roku se riziko prudce zvyšuje), pohlaví (na 135 onemocnění rakoviny prsu u žen připadá jedno onemocnění muže), genetický vliv, délka menstruačního cyklu, použití hormonální substituce, léčení, bezdětnost, kouření a stres.

„Obecně u rakoviny rozhoduje včasnost nalezení nádoru a při pravidelném samovyšetřování prsů je možné odhalit počátky vznikajícího onemocnění,“ podtrhla nezbytnost prevence doktorka Ludmila Bystroňová z Krajské hygienické stanice Moravskoslezského kraje. Seminář byl podpořen z rozpočtu města a ministerstva zdravotnictví v rámci Národního programu zdraví České republiky.



Minulý týden ještě v suterénu hotelu probíhaly přípravné práce, tento týden už nová obchodní pasáž vítala první zákazníky.

FOTO: DAVID MACHÁČEK

• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu •

krátce

♦ **Závišice (ili)** - V listopadu se žáci Základní školy v Závišicích byli podívat na skládce odpadu v Mořkově. „Kromě zhlédnutí krátkého filmu jim ředitel skládky vysvětlil, kam dál putuje odpad z našich popelnic, a také se seznámily s jeho dalším využitím,“ přiblížila průběh exkurze, které se zúčastnili všichni žáci malotřídky, ředitelka školy Anna Zemanová, „za zmínku určitě stojí kogenerační jednotka, která z uvolněných plynů skládky vyrábí následně elektrický proud.“

♦ **Ženkla (ili)** - Projektový den byl naplánován na poslední listopadové úterý na Základní škole v Ženkla. „Každým rokem je pečení a zdobení perníčků záležitostí nejstarších žáků, letos jsme podobnou zkušenost umožnili všem,“ vysvětlila ředitelka školy Hana Vidličková. Děti si stihly navíc vyrobit ozdobné dekorace na štědrovečerní stůl.

♦ **Trnávka (ili)** - Na Základní škole v Trnávce vrcholí přípravy k oslavám 130. výročí otevření školy. V sobotu v odpoledních hodinách bude výstava prací dětí zahájena vernisáží a od půl třetí bude škola otevřena pro veřejnost. „Je to pro nás mimořádná událost a jsem potěšena, jak se kolektiv pod vedením ředitelky Ivany Vidličkové zhostil příprav,“ nešetřila chválou starostka Božena Londinová.



Mikulášská čertění bylo svědkem rozsvícení vánoční výzdoby města, která v letošním roce doznala značného rozšíření.

FOTO: DAVID MACHÁČEK

Poplatky za popelnice se zvýší pouze v Kopřivnici a Závišicích

Mikroregion (ili) - Zvýšení cen pohonných hmot, navýšení skládkového, dotřídování separovaného odpadu, navýšení manipulačního poplatku za popelnice - to je jen částečný výčet zvýšení nákladů, které se musí promítnout do poplatku ze sběr, svoz, třídění a likvidaci odpadů. Přestože všechna města a obce našeho mikroregionu na odpady doplácí ze svého rozpočtu, ke zvýšení poplatku se rozhodli pouze v Kopřivnici a Závišicích. První odhlasovali zvýšení ze čtyřiceti na čtyřicet tři sta padesát korun za osobu,

Závišičtí zaplatí v příštím roce za odpady dokonce o 50 korun více. „Jako jediná obec v okolí jsme dva roky nezvyšovali poplatek a platili jsme tři sta korun. Tento poplatek byl jeden z nejnižších v okolních obcích, které mají stejný systém jako my, ze sběr, svoz, třídění a likvidaci odpadů. Přestože všechna města a obce našeho mikroregionu na odpady doplácí ze svého rozpočtu, ke zvýšení poplatku se rozhodli pouze v Kopřivnici a Závišicích. První odhlasovali zvýšení ze čtyřiceti na čtyřicet tři sta padesát korun za osobu,

Nejnižší poplatek za odpady v příštím roce zaplatí obyvatelé Kateřin. Přesto starosta Vladimír Londin jako jediný starosta mikroregionu tvrdí, že obec na

systém nakládání s odpady doplácí minimálně.

Situace ještě není ujasněna v Petřvaldě, který jako jediná obec našeho mikroregionu nevybírará poplatky plošně, ale občané platí za množství vyvezených odpadních nádob. „Firma OZO, která vývoz popelnic zajišťuje, ještě nemá spočítány náklady za letošní rok. Na základě jejich výpočtů pak případně ceny upravíme,“ nechal se slyšet starosta Petřvaldu Vojtěch Myška.

Dvojí ceny při placení odpadů mají v Mošnově. Občané dvakrát ročně zajišťuje odvoz

je plyn a dřevo, uhradí za odpady pouze 330 korun za osobu a rok, při používání tuhých paliv je pak poplatek navýšen o sto korun.

Protože dva roky po sobě se v Ženkla poplatky za odpady zvyšovaly, pro příští rok zůstnou stejné. „To v žádném případě neznamená, že by poplatek pokryl náklady. Občan zaplatí 360 korun, ale náklady v současné době dosahují 443 korun na osobu a rok. Rozdíl samozřejmě hradí obec ze svého rozpočtu,“ poukázal na rozpor starosta Miroslav Drozd. Vedení obce dvakrát ročně zajišťuje odvoz

velkoobjemového odpadu, jednou ročně svoz nebezpečného odpadu a pro separaci odpadu je v obci k dispozici šest míst na tříděný odpad.

Poplatky za odpady		
	2006	zvýšení
Kopřivnice	450,-	+20,-
Příbor	360,-	0
Štramberk	380,-	0
Kateřinice	320,-	0
Mošnov	330,-/430,-	0
Petřvald	úhrada za nádobu	?
Skotnice	380,-	0
Trnávka	370,-	0
Závišice	350,-	+50,-
Ženkla	360,-	0

Centrum zdobí nové osvětlení

Příbor (ili) - Sto tisíc korun uvolnila příborská radnice na nákup vánoční výzdoby ve městě. Stromky s hvězdami, zvonečky a svíčky zdobí náměstí a hlavní tah městem.

„Současně se ještě nakoupilo osvětlení na vánoční stromky pro obce Hájev a Prchalov, které Příbor spravuje,“ uvedl ředitel Technických služeb města Příbora Josef Kizsa.

Příborští mají

svou první saunu

Příbor (ili) - V pondělí 21. listopadu byl ve sportovní hale TJ Příbor zahájen provoz sauny. Myšlenka jejího vybudování je stará nejméně dvanáct let. „Město, které má devět tisíc obyvatel, by si takový ozdravný program jistě zasloužilo,“ vzpomíná na původní nápad předseda příborských sportovců Pavel Sattke. Zázemí místních vzpěračů se časem ukázalo jako nedostačující, a když tréninková prkna zasahovala do hlavní tělocvičny, začalo se zvažovat o rozšíření sportovního centra. „To už jenom krok k tomu, aby se přístavba vyhnala do patra a vybudovala se sauna,“ dodal Pavel Sattke. Hodnota se vyšplhala téměř ke čtyřem milionům. „Tak se nám to konečně podařilo. Sauna patří jistě mezi nejpěknější v okrese,“ okomentoval provozu starosta Milan Strakoš.

V Katolickém domě už vystavují betlémy

Kopřivnice (dam) - Katolický dům v Kopřivnici zaplnily betlémy. Dnes zahájená výstava potrvá ale pouze do úterý 13. prosince. Ve velkém sále by se mělo nashromáždit na šest desítek betlémů, zapůjčených většinou ze soukromých sbírek. „Půjčují nám je lidé nejen z Kopřivnice, ale celého okolí. Budeme mít kolekci z Albrechtic, kde bude končit

podobná výstava, nebo sbírku z Rybí či betlémy členů Betlémské asociace,“ říká organizátor výstavy Jiří Navrátil. K vidění by měly být betlémy nejrůznějšího stáří a také zhotovené z různých materiálů. „Máme klasické betlémy vyřezávané ze dřeva, ale také papírové betlémy nebo betlém z kukuřičného šustí,“ říká Navrátil. Výstava, která má patřit k těm

menším, bude zpestřena ještě rozsáhlou prezentací sbírky poštovních známek s vánoční tematikou. „Svou sbírku bude vystavovat filatelista Josef Pavla,“ slibuje organizátor výstavy. Ta bude k vidění denně od osmi do osmnácti hodin s hodinovou polední pauzou. Zahajovací den výstavy by mělo ozvláštnit také pěvecké vystoupení zdejší scholy.

Adventní koncert

obstará schola

Štramberk (dam) - Adventní program v podání domácích pěvců je připraven na nedělní odpoledne ve štramberckém kostele svatého Jana Nepomuckého. Ve svatostánku na náměstí budou zpívat členové chrámového sboru scholy a také pozvaní hosté.

krátce

- ♦ Věhlasný chlapecký sbor Boni Pueri se v rámci svého každoročního předvánočního turné zastaví dnes večer i v Příboře. Královéhradečtí zpěváci, kteří pravidelně vystupují po celém světě, uvedou program složený z klasické hudby a vánočních písní z celého světa. Začátek koncertu je v devatenáct hodin v Katolickém domě.
- ♦ Populární písničkář, hudební skladatel a glosátor kulturního a společenského dění Jan Burian bude dnes od půl sedmé večer vystupovat v příbořském Váno Resturantu Terra Libera.

ZUŠ má nabitý program

Kopřivnice (dam) - Nezvykle nabitý koncertní program čeká před Vánoci žáky zdejší základní umělecké školy. Už zítra odpoledne čeká žákyně tanečního oboru a dětskou cimbálovou muziku vánoční besídka v Mniší, největší pozornost se však soustředí na úterý 13. prosince, kdy v kulturním domě proběhne Vánoční koncert pro veřejnost. „Připravujeme reprezentativní program. Hrát bude dětský komorní orchestr a stejně tak sólisté klávesového, smyčcového i dechového oddělení. Komorní orchestr i sólisté budou hrát klasickou hudbu, také taneční čísla, která budou program zpestřovat, nebudou tematicky svázána s Vánoci,“ říká o programu koncertu ředitel ZUŠ Zdeňka Buriana Zdeněk Babinec. Naopak čistě vánoční program z koledí si připravila dětská cimbálová muzika, která bude celý program v kinosále zakončovat. Začátek úterního koncertu je stanoven na půl šestou večer.

Koncerty ovšem ZUŠ čekají i v následujících dnech příštího týdne, ve středu 14. prosince proběhne vánoční koncert v Rybí, o den později ve Štramberku a v pátek 16. prosince pak přímo na půdě školy. V koncertu určeném veřejnosti zahrají posluchači Janáčkovy konzervatoře z Ostravy. Posledním ze série vánočních koncertů bude vystoupení přímo na půdě školy 20. prosince. „Každý koncert bude mít jiný program a jiné účinkující. Chceme, aby na koncertech ve Štramberku nebo Mniší hrály především tamní děti,“ vysvětlil Babinec. Do předvánočního shonu se zapojí také výtvarníci zdejší ZUŠ, vánoční výstavu ve školní galerii otevřeli na Mikuláše a k vidění by měla být až do ledna.



Petr Vaněk je sice jen hostem souboru Slezského divadla, v jeho inscenaci *Sluha dvou pánů* mu ale patřila hlavní role.

FOTO: DAVID MACHÁČEK

Vaněk exceloval jako Truffaldino

Kopřivnice (dam) - Letos poprvé zavítal na kopřivnické jeviště činoherní soubor Slezského divadla z Opavy. Tradiční host divadelních předplatných v kulturním domě přivezl také zatím největší klasiku rozběhlé sezony, Goldoniho *Sluha dvou pánů*. Kopřivnické představení bylo jednapadesátou reprízou opavské inscenace, což svědčí o tom, že dramaturgové se zřejmě trefili do diváckého vkusu. Trefit se dokázal také režisér Patrik Bořecký, když do hlavní role Truffaldina obsadil hostujícího Petra Vaňka. Právě na jeho komediálním talentu a schopnosti i v drobnostech objevit překvapivé gagy je opavský *Sluha dvou pánů* postavený. Na další představení si zdejší vyznavači divadla budou muset počkat až do ledna, kdy je čeká lahůdka v podobě konverzační hry *Hřbitov slonů* s Jiřinou Jiráskovou, Janou Brejchovou a dalšími známými hereckými tvářemi.

Fotky z cest střídá Schůdky mají za sebou 30 let a nejméně stejný počet premiér

Motýlek v zimě

Kopřivnice (dam) - Cestovatelské fotografie ze Sibíře a Chile vystřídaly v podkrovním ateliéru Šustalovy vily výtvarné práce žáků kopřivnického Dětského centra. Handicapované děti tentokrát různými výtvarnými technikami zpracovaly téma zimy a především Vánoc. Komorní výstava v prostorách nově otevřeného muzea je teprve druhá v pořadí a potrvá do konce ledna.

Kopřivnice (dam) - Třicet let trvání, nejméně stejný počet premiér, bezpočet představení a taky desítky dětí, které přičichly k loutkoherectví, taková je bilance kopřivnického loutkového divadla Schůdky.

Historie Schůdků se začala psát v roce 1975, když se rozdělil do té doby pod společnou hlavičkou fungující soubor závodního klubu na soubor dospělých a dětských loutkářů. „Vždycky jsem zastával názor, že je krátkozraké udržovat jen ‘dospělácký’ soubor. Dospělí

herci odcházejí a je třeba je nahradit mladými,“ tvrdí František Červenka, který Schůdky vede už od doby jejich vzniku.

Dnes Schůdky tvoří dvě skupinky loutkoherců. Početnější je mladší část souboru se sedmnácti herci do devatenácti let, odrostlejší členové Schůdků, kterých je asi jedenáct, pak vystupují s již zaběhaným programem Malých scén. Stejně jako druhý zdejší soubor Rolníčka i Schůdky mají svou domovskou scénu v chátrající budově zdejšího loutkového divadla. Zkoušky probíhají pravidelně

dvakrát týdně v pondělí a v pátek vždy od šestnácti hodin. „Přijít může každé dítě od zhruba jedenácti let věku. Nikdy jsme nikoho nevyhodili,“ říká Červenka, který Schůdky chápe také jako smysluplné vyplnění volného času školáků. Soubor inscenuje pohádkové hry, ve kterých používá všechny druhy loutek od klasických marionet, přes maňásky až k velkým loutkám a nevyhýbá se ani užití živé herecké akce. Nejčastěji vystupují pro domácí publikum, ale divadlo vyjíždí i na zájezdy. Za hranicemi města je diva-

dlo také úspěšné. „Asi největším úspěchem pro nás bylo, že se nám v roce 1997 podařilo zvítězit na národní loutkářské přehlídce v Chrudimi,“ chlubí se Červenka. Vedoucí souboru a režisér všech dosavadních inscenací vidí budoucnost Schůdků optimisticky, i když zatím v řadách svých svěřenců žádného nástupce nenašel. „Jsem mezi nimi velmi šikovný herci. Věřím tomu, že se časem najde někdo, kdo po mně soubor převezme,“ nechal se slyšet František Červenka.

Facies Musicae zkoušelo soutěžní pódia

Praha (dam) - Kopřivnický komorní sbor Facies Musicae má za sebou první soutěžní zkušenost. V závěru listopadu vystoupil v silné konkurenci na Mezinárodním festivalu adventní a vánoční hudby s Cenou Petra Ebena v Praze a umístil se ve stříbrném pásmu.

„Je to pro nás samozřejmě úspěch. Fungujeme jen něco málo přes rok a odvážili jsme se přihlásit na tuto už patnáct let trvající a velmi prestižní akci, a hodnocení poroty vypovídá o tom, že jsme se neztratili,“ říká umělecký šéf Facies Musicae Josef Melnar.

Kopřivnický soubor ve své kategorii malých sborů vystupoval mezi pětaticeti tělesy, z nichž víc jak dvě třetiny přijely ze zahraničí, a to nejen z evropských zemí, ale třeba i Singapuru. Ve zhruba pětadvacetiminutovém programu Kopřivnických

zazněly vánoční písně stejně jako kompozice Petra Ebena *Stálá láska*. „Porota, které předsedal syn skladatele Ebena David, byla překvapená tím, jak krátce zatím existujeme,“ tvrdí Melnar.

Facies Musicae dnes tvoří patnáct zpěváků a zpěvaček s mírnou přesilou dámské části. Stejně jako v loňském roce se ještě sbor chystá na sérii vánočních koncertů. Dva už absolvoval sbor v minulém týdnu, další dva jsou plánovány na neděli 18. listopadu.

„O půl třetí budeme vystupovat ve Starém Jičíně a o půl šesté v Závěšicích,“ prozradil Melnar s tím, že kopřivnický koncert letos v plánu není, s výjimkou neveřejného vystoupení pro děti v místním Dětském centru, které sbor navštíví stejně jako dvě další podobná zařízení v Novém Jičíně a Valašském Meziříčí.

Kino promítne vítězný film z Karlových Varů

Kopřivnice (dam) - Česká komedie, americký horor a polské drama, taková je nabídka kina Puls pro další dny. Ode dneška až do pondělí bude na programu nová komedie Vladimíra Morávky *Hrubeš a Mareš* jsou kamarádi do deště. Ode dneška do soboty jí budou patřit večerní a v neděli a v pondělí odpolední projekční časy. Tandem *Morávek - Budař* se po pěti Českými lvy oceněné *Nudě* v Brně pustili do nového projektu a hlavními hrdiny jejich další komedie je dvojice outsiderů. Ty si s gusem zahráli Richard Krajčo (*Mareš*) a Jan Budař (*Hrubeš*). Film nabízí řadu kultovních hlášek stejně jako notnou dávku pro Morávku typického humoru. Velká spousta scenáristických

nápadů dělá z filmu, který měl premiéru v polovině října, zajímavý titul.

Dnes a zítra se bude *Hrubeš a Mareš* dělit o projekční plátno s *Jeskyňi*. Hollywoodskému hororu režiséra Bruce Hunata nechybí atmosféra i velmi zajímavě natočené scény, horší je to už s kvalitou a originalitou scénáře. Divák může sledovat skupinku odvážných speleologů, kteří mají prozkoumat nově objevený jeskynní labyrint někde v Rumunsku. Počáteční nadšení z objevitelské výpravy rychle vystřídá šok, zdesnění a zápas o život. Temnotu jeskyně totiž obývají prehistoričtí masa chytiví tvorové, kteří si začnou lovit jednoho jeskyňáře za druhým.

V sobotu odpoledne, v neděli

a pondělí večer bude kino uvádět vítězný snímek letošního karlovarského festivalu *Můj Nikifor*. Režisér Krzysztof Krauze převedl na plátno příběh jednoho z nejslavnějších malířů sousedního Polska Epifana Drowniaka. Tento mentálně i tělesně postižený naivní malíř se stal známým díky Marianu Włosiańskiemu, ten jej totiž objevil jako osmdesátiletého prodávát obrázky na lázeňské kolonádě a jeho tvorbě i důstojnému životu obětoval vlastní tvorbu. Přitom vděku se od podivinského starce rozhodně nedomákal. Film, který velmi přesně vystihuje atmosféru šedesátých let, je zajímavý především díky výkonu pětáosmdesátileté polské herečky Krystyny Feldmanové, která si zahrála titulní mužskou roli.

placená inzerce

Talmud: Nevděčnost... dokončení v tajence

Tim, proa, ašant, Asam, ikat, Stil	dezin-fekční přípravky	výrobce lihovin a konzerv	povzdech	šachová remiza předložka	malajská lodice	černoč	sloven. ukaz. zájmeno	cestovní průkaz	pracovní na poli	malý dům
judský král				šachová remiza předložka			podě			
ZAČÁTEK TAJENKY							odd. němocnice kancel. zkratka			
značka hliníku			hroznyš ztráčet čas				německý malíř oschnout			
ruská řeka				cyklo-hexanon kyty				značka telluru nad		
způsob barvení látek					tlak krve (zkr.) potud		nikdo (sloven.) buddhist. kněz			
předpis						Olina Ku-Klux-Klan (zkr.)			šlech-tický znak	údiv (básn.)
	cito-slovce syčení	KONEC TAJENKY toto								
franc. spisovatel										
boxer. úder								SPZ Brna		

MOTÝLEK V ZIMĚ

výstava prací handicapovaných dětí ze Speciální školy pro žáky s více vadami Kopřivnice

podkrovní ateliér Šustalovy vily v sadu Dr. E. Beneše

Výstava potrvá od 6. prosince do konce ledna

20. 11. - 18. 12. 2005

Město Štramberk vás zve na výstavu

Muzeum Zdenka Buriana

Štramberk

Štramberkské Vánoce

Telefonní číslo redakce:
556 879 434

kulturní servis aktuální informace MIC - 556 821 600

KINO PULS

Čt 8. - pá 9. prosince v 18 hodin akční horor USA **Jeskyňe**. Pod nebem leží peklo a pod peklem jeskyňe... Do 15 let nepřístupný

Čt 8. - so 10. prosince ve 20 hodin, ne 11. - po 12. prosince v 18 hodin komedie ČR **Hrubeš a Mareš jsou kamarádi do deště**. Příběh z ryzí současnosti o dvou kamarádech do nepohody. Do 15 let nepřístupný

So 10. prosince v 18 hodin, ne 11. - po 12. prosince ve 20 hodin drama Polska **Můj Nikifor**. Životopisný film o Epifanu Drowniakovi, který proslul jako naivní malíř Nikifor Krynický. Do 12 let nevhodný

Út 13. prosince ve 20 hodin drama USA, Mexika **Zabijí Nixona**. Šilný příběh skutečného muže podle skutečných událostí. Do 15 let nepřístupný (Filmový klub)

Čt 15. prosince v 15 a 17.30 hodin, pá 16. - ne 18. prosince v 17.30 hodin polodokument Francie **Putování tučňáků**. Humorný i poučný dokument pro malé i velké diváky (Filmový klub nejen pro seniory)

Čt 15. - ne 18. prosince ve 20 hodin romanticko-dobrodružný film USA **Legenda o Zorrovi**. Muž s černou maskou se vrací... V hlavních rolích Antonio Banderas a Catherine Zeta Jones

KULTURNÍ DŮM KOPŘIVNICE

Út 13. prosince v 17.30

hodin **Vánoční koncert Zdeňka Buriana**

St 14. prosince v 19.45 hodin **Pákistán: trekking v horách, lidé, kultura** - beseda s Liborem Hnykem

Út 20. prosince v 17 hodin **Vánoční čekání s pohádkou a písničkou 'Kamarádi v Betléme'** - jevištní zpracování biblického příběhu o narození Ježíška + koncert dětí kopřivnických škol

St 21. prosince v 19.30 hodin **Jablků - Vánoční koncert**

KATOLICKÝ DŮM KOPŘIVNICE

Pá 16. prosince v 17 hodin **Setkání slovenských rodáků**

NORA CAFÉ

Pá 9. prosince ve 20 hodin **Večer s Craigm Napierou** - rockové, popové, folkové a oldies špeky

So 10. prosince ve 20 hodin **Čakrování s čakrou**

Pá 16. prosince ve 20 hodin **Boom Boom no Fyghting**

So 17. prosince ve 20 hodin **Trehzle párty** - DJ RS + RŠ ukázkou vám ukáží + projekce DJ Shadow

KINO ŠTRAMBERK

Ne 11. prosince v 18.30 hodin tragikomedie ČR **Štěstí**

Ne 18. prosince v 18.30 hodin krimi film USA **Říše vlků**. Do 15 let nepřístupný

KULTURNÍ DŮM ŠTRAMBERK

Čt 15. prosince v 16.30 hodin **Vánoční koncert** v podání ZUŠ Z. Buriana z Kopřivnice

KINO KVĚTEN NOVÝ JIČÍN

Čt 8. - so 10. prosince v 18 a 20.15 hodin dobrodružný film USA **Legenda o Zorrovi**

Ne 11. prosince ve 14 hodin **Talent 2005** - finálový koncert 10. ročníku pěvecké soutěže

Po 12. - st 14. prosince v 18 a 20 hodin thriller USA **Noční let**. Do 15 let nepřístupný

Čt 15. - st 21. prosince v 15, 18 a 20.30 hodin dobrodružný film USA **Harry Potter a ohnivý pohár**

KLUB GALERKA NOVÝ JIČÍN

Pá 9. prosince ve 20 hodin **Sardinky v komatě** - multižánrová kapela

So 10. prosince v 17 hodin **Nocturno** - večer poezie (Čajovna Archa)

St 14. prosince v 18 hodin **Šálek hudby** - jamování (Čajovna Archa)

Pá 16. prosince ve 20 hodin **Díhé diely (SK)** - originální spojení elektroniky a akustiky

So 17. prosince ve 20 hodin **2 Men Whose Love Is Music** - koncert

Klub zdraví pořádá v neděli 11. prosince v 16.30 hodin v Katolickém domě

5. ročník soutěže **O NEJCHUTNĚJŠÍ ZDRAVÝ ZÁKUSEK**

Soutěže se mohou zúčastnit všichni ti, kteří s sebou přinesou nějaký zdravý zákusek sladké či slané chuti s receptem.

Ostatní účastníci mohou hodnotit v laické porotě, která určí výherce věcných cen.

Hodnotit se bude především chuť, vzhled, zdravotní nezávadnost výrobků, ale i nápaditost a náročnost přípravy.

Nedílnou součástí programu bude přednáška MUDr. Pavla Sikory na téma **Tajemství středomořské diety**.

Místní komise, ČSŽ, ZŠ a MŠ v Lubině vás zvou na

Vánoční výstavu

pá 9. prosince 13 - 18 hodin
so 10. prosince 9 - 18 hodin
ne 11. prosince 8.30 - 17 hodin

zasedací místnost
Katolického domu v Lubině

Katolická beseda v Kopřivnici pořádá

VÝSTAVU BETLÉMŮ

kteřá se uskuteční 8. - 13. prosince, denně v době 8 - 12 a 13 - 17 hod.

Součástí je i výstava poštovních známek s tematikou Vánoc

Zvláštní škola Kopřivnice pořádá

Den otevřených dveří pá 16. prosince 9 - 15,30 hodin

KTE KABELOVÁ TELEVIZE KOPŘIVNICE

Tr. Oltářní, 742 21 Kopřivnice, tel. 556 821 076

Čtvrtek 8. prosince od 16 hodin **ZPRAVODAJ**, vítězný snímek z filmové přehlídky Kafka 2005

Čtvrtek 15. prosince od 14 hodin **ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA**

Pátek 16. prosince od 16 hodin **ZPRAVODAJ**, vítězný snímek z filmové přehlídky Kafka 2005

Pondělí 19. prosince od 15 hodin **ZÁZNAM ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA**

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Média hrají stále významnější roli při ovlivňování podoby společenského, politického i kulturního života. Ovlivňují i ekonomickou úspěšnost celé řady odvětví. Autoři **Jan Jiráček** a **Barbara Kopplová** se v knize **Média a společnost** zabývají těmito tématy a nabízejí základní uvedení do studia médií z hlediska sociálněvědní disciplíny mediálního studia.

Eva Vaníčková se ve své publikaci určené nejen rodičům zabývá definicí, popisem a následky tělesných trestů dětí ve stejnojmenné publikaci - **Tělesné tresty dětí**. O této výchovné metodě se rozepisuje i v historickém kontextu, zabývá se fenoménem spravedlivého potrestání a rozepisuje se i o dopadu tělesných trestů na rodiče a společnost.

Vedle neurózy, kterou trpí ve svém osobním životě řada našich současníků, je to i sama společnost, která vykazuje ve své struktuře a svých vnějších projevech nepochybně známky hluboké neurózy a která další neurotiky produkuje. O léčení této sociální neurózy se rozepisuje v knížce **Archeologie mysli** její autor - **George Frankl**.

Knihy **Témata psychoanalýzy** je soubor čtyř příspěvků, jež popularizující formou zpracovávají vybraná témata psychoanalýzy - libido, eros, perverzi a exhibicionismus. Autory knihy jsou **R. Kennedy, N. Abel-Hirsch, C. Pajaczkowska a B. Kahir**.

Do Itálie 15. století do Florencie nás přivádí historický román **Mše pro Medicejské**. **Richard Dubell** v něm vypráví příběh příslušníků slavného rodu Medicejských, kolem kterých se začne zaplétat kriminální příběh vraždy a chorobné touhy po moci.

Ženy ze Štramberka hodlají zvítězit ve 2. lize

Štramberk (paz) - Ženskému fotbalovému týmu ze Štramberka vyšla první polovina sezony téměř podle představ. Po jediné prohře z domácího zápasu s Holešovem a dvou remízách s Novými Sady a Krnovem přezimují Štramberačky na třetím místě tabulky 2. Moravskoslezské fotbalové ligy, když jim na první místo chybí pouhý jeden bod.

„Chtěl jsem, abychom byli ve vedení, ale i tak jsem s tímto dílčím výsledkem spokojen,“ vyjádřil se k umístění trenér Radek Matuška a dodal: „Naším cílem je vítězství v soutěži a postup do vyšší ligy. Pokud toto splníme, otevrou se nám reálné šance pro získání lepších sponzorů, které si sám hledám.“ Co se organizačních věcí týče, není trenér spokojen se spoluprací se štramberkým fotbalovým výborem. „Výbor nám v ničem nepomáhá a všechno si musíme dělat

sami, uvítal bych výraznější podporu. Momentálně se snažím vybudovat realizační tým, už mám domluveného manažera a dva trenérské asistenty.“

Hráčkám Štramberka se daří zejména v útočné fázi, čemuž odpovídá i nejvyšší počet vstřelených gólů v soutěži. Horší je to ale s obranou. „Obranná hra nám dělá problémy, potřebujeme dopilovat hlavně techniku a zvednout sebevědomí stoperek. Kromě vynikající brankářky Gábině Jurasové je pilířem zadních řad kapitánka Pavla Kolářová, která u nás zaručuje své dlouholeté ligové zkušenosti,“ řekl trenér, pro něhož může být dobrou zprávou doléčení Renaty Hubarové z vleklého zranění. Současnou formu záložní řady si pak Matuška pochvaluje. „Dobré výkony podává na levé straně Blanka Čapková, která je univerzální hráčkou a má skvělý pohyb. Vynikající je také Katka DiGiusto-

vá a Táňa Michnová, ta by ovšem potřebovala zapracovat na fyzice. Velmi mě potěšilo markantní zlepšení Veroniky Najvarové.“ V útoku pak dominuje nejlepší střelkyně a hráčka týmu Katka Marková doplňovaná Evou Tihelkovou. „Eva sice podává kolísavé výkony, přesto je pro nás její rychlost a kvalitní koncovka velkou zbraní,“ doplnil trenér, podle něhož bude pro získání titulu rozhodující domácí zápas s Novými Sady a výjezd na hřiště vedoucího Holešova.

Zimní přípravu absolvují fotbalistky během února a března. „Zaměříme se nejen na dotáčení fyzické kondice, ale i na práci s míčem. Těší nás také zúročení tréninkové přípravy standardních situací, z nichž jsme dali hodně branek. Rád bych všem děvčatům poděkoval za přístup k tréninku i zápasům, ale v případě postupu budeme muset zapracovat daleko více,“ uzavřel Matuška.

Kubátková v Praze skončila třináctá

Praha (paz) - Posledním nominačním závodem před mistrovstvím republiky v krasobruslení byla Velká cena USK Praha, která se uskutečnila během minulého víkendu v útrokách zimního stadionu Hasa. Tohoto podniku se zúčastnila také kopřivnická juniorská závodnice Hana Kubátková, která jako jedna z nejmladších krasobruslařek v kategorii obsadila po kvalitních jízdách pěkné 13. místo. „Hanka podala jak v krátkém programu, tak i ve volné jízdě svůj nejlepší letošní výkon, takže jsme spokojeni. Toto umístění odpovídá i jejímu současnému postavení v žebříčku, kde před závodem figurovala na 12. pozici,“ vyjádřil se pochvalně trenér Evžen Milčinský. „Vyšlo nám téměř vše, jen bude potřeba doladit piruety a další drobné detaily,“ doplnil trenér. V pražské Velké ceně zvítězila domácí Klára Nováková, stříbro získala Kateřina Hlaváčková z KK Plzeň a třetí skončila zlínská Martina Boček.



Podávající Tomáš Kopřiva a Pavla Janošová tvořili na Velké ceně Kopřivnice v badmintonu smíšenou dvojici a dostali se až do finále.
FOTO: ONDŘEJ ZAPLETAL

Hráči Vikings byli v Čechách poraženi Mladí házenkáři vyhráli Dobiáš Cup

SK Bivoj Litvínov - FBC Vikings Kopřivnice 8:4
Sokol Vinohrady - FBC Vikings Kořivnice 12:5

Litvínov, Praha (paz) - Během předminulého víkendu absolvovali muži florbalového klubu Vikings Kopřivnice zápasy 11. a 12. kola druhé ligy. V sobotu neuspěli proti severočeskému Litvínovu, v neděli pak vysokým rozdílem podlehli pražskému Sokolu Vinohrady.

Do dalekého Litvínova mužstvo cestovalo 7 hodin, přesto se po vlažném začátku Vikings ujali vedení, když z nenápadné akce zpoza branky zasunul za překvapeně hráče Litvínova Zdeněk Matuš. Soupeř ale v 9. min. srovnal a začínalo se znova. Do konce třetiny se po chybách dvakrát prosadili domácí, a dokonale tak otočili utkání na 3:1. Ve druhé třetině se mužům podařilo srovnat krok a dvěma brankami smazali gólové manko. Soupeř se sice po proměněném trestném střelení opět ujel vedení, ale i na to hosté dokázali reagovat a na konci třetiny to bylo 4:4. Bohužel závěrečnou část už Kopřivničtí nezvládli. Litvínov se totiž opět prosadil z trestného střelení a po chvíli si hosté nešťastně srazili míček do vlastní branky. Ke konci zápasu muži vrhli všechny

síly do útoku, ale doplatili na střeleckou nemohoucnost, když nedokázali proměnit celou řadu vyložených šancí. Otrápené pravidlo nedás dostaneš platilo i v tomto případě a domácí dvěma brankami zpečetili své vítězství na konečných 8:4.

Po brzkém ranním přesunu z Litvínova do Prahy se Vikings představili v hale na Vinohradech proti domácímu Sokolu. Výkon zejména v úvodní části určitě nenásvědčoval debaklu, jaký muži utřžili. Dostali se totiž do vedení 3:1 a soupeř spíše nevěděl, co má hrát. V závěru třetiny ovšem domácí snížili a na počátku druhé části vyrovnali. Kopřivnice se jen stěží bránila, inkasovala další 4 góly, ale rozhodně nesložila zbraně. Důkazem bylo snížení na 7:4 brankou Libora Fojtíka. Sokol ovšem neponechal nic náhodě a téměř hned z buly znova odskočil na čtyřbrankový náskok. Muži se sice snažili, ale soupeř je do žádných vážnějších akcí nepouštěl a navíc po chybách v obraně postupně navyšoval skóre až na hrozivých 11:4. Slabou náplastí byla výstavní trefa Matuše, jenže poslední slovo měl soupeř, který pečtil své vítězství na konečných 12:5. Vikings tak prohráli potřeji v řadě a propadli se až na 9. místo tabulky 2. ligy.

Rožnov pod Radhoštěm (paz) - Předminulý víkend se zúčastnilo házenkářské družstvo mladších žáků A KH Kopřivnice prestižního mezinárodního turnaje Dobiáš Cup pořádaného v Rožnově pod Radhoštěm. O prvenství bojovalo celkem 13 týmů z Čech, Moravy a Slovenska. Čechy reprezentovala favorizovaná Dukla Praha, neméně ambiciózní HBC Continental Teres Jičín, Slovensko bylo zastoupeno mužstvy ŠKP Bratislava, TJ Slovan Modra, MŠK Považská Bystrica a z Moravy se klání účastnil pořádatel TJ Rožnov p. R., HC Zubří, SK HC Tišnov, SKP Frýdek-Místek, TJ Cement Hranice, TJ Sokol II Prostějov, mladší žákyně HC Zlín a KH Kopřivnice. Mužstva se nejprve utkala ve čtyřech základních skupinách, kde KH Kopřivnice porazila ŠKP Bratislavu 20:14 a poté si s chutí kluci zatřenovali s děvčaty ze Zlína, které porazili 26:11. V sobotu odpoledne po dramatickém utkání remizovali Kopřivničtí s domácím Rožnovem 18:18 a k postupu do nedělního finále bylo důležité zvítězit večer nad favorizovanou Duklou Praha, která měla výškově nad našimi hráči jednoznačně navrch. Ti však svou

rychlostí, bezchybnou hrou a hlavně pak srdíčkem Duklu převálcovali 20:14 a cesta do finále byla otevřená. Zde naši žáci opět poměrně jednoznačně porazili dalšího z favoritů MŠK Považskou Bystrici 17:11. Kromě vítězství v turnaji získali Kopřivničtí také trofej pro nejlepšího hráče, kterým se stal Petr Kahánek, a v doplňkové soutěži ve střelbě spojek zvítězil Jakub Kroča, jenž svými 'chytrými' střelami uváděl brankáře v bezmoc.

Sestava a branky: Žingor, Krajčár - Kahánek 28, Reček 20, Gřes 14, Kroča 14, Pola 12, Staňa 5, Volný 3, Míčka 2, Podhráský 1, Cachnín 1, Špaček 1, Dobrovodský, Dostalík. Trenér Jiří Gřes.

Vedení družstva mladších žáků A Kopřivnice děkuje sponzorům, kteří přispěli finančně či materiálně na zabezpečení vítězné účasti na Dobiáš cupu v Rožnově pod Radhoštěm, konaného ve dnech 25. - 27. 11. Jmenovitě pak Dankovi Goršanovi a jeho lyžařské a snowboardové škole Gorby school, Jarmile Petrášové a firmě Projekt zdraví, Martinu Krysmánkovi a jeho firmě Profi-Color, Mirku Jeřábkoví a jeho firmě Kimex, Pavlu Machovi a firmě Panav.

Druhé kolo okresního přeboru v rapid šachu vyhrál Jan Hýl

Mokov (paz) - Třináctiletý Jan Hýl ze ŠK Petřvald zvítězil ve 2. kole okresního přeboru mládeže v rapid šachu. Soutěž se uskutečnila minulou sobotu ve velkém sále Společenského domu v Mořkově a zúčastnilo se jí 37 šachistů. V první rapid šachu musí hráč provést všechny tahy ve stanoveném čase. „Dnes jsme hráli prvních pět partií tempem 15 minut a poslední dvě rozhodující partie 20 minut,“ uvedl ředitel turnaje Jan Fabík z šachového oddílu TJ Mořkov.

Za vítězným Janem Hýlem se umístil Lubomír Mamula, třetí byl Emil Adámek (oba TJ Nový Jičín) a na čtvrtém místě skončil Jiří Krivonožka z Fulneku. V kategorii hochů do 16 let se druhým místem prosadil kopřivnický David Prokop, mezi děv-

čaty do 14 let byla Debora Šimonová třetí.

Nejmladšími účastníky turnaje byli osmiletí Kateřina Zeithammerová a Jakub Barbořík z Fulneku. Třetí kolo okresního přeboru mládeže v rapid šachu se uskuteční v sobotu 7. ledna 2006 ve Fulneku.

Umístění dle věkových kategorií, H18: 1. Emil Adámek, 2. František Foltá, 3. Jakub Ryšánek (všichni NJ); **H16:** 1. Libor Konvičný (Frenštát p. R.), 2. David Prokop (Kopřivnice), 3. Jan Bobek (NJ); **H14:** 1. Jan Hýl, 2. Lubomír Mamula, 3. Jiří Krivonožka. **H12:** 1. Michal Mikulěnka (Fulnek), 2. Olin Kuba (Mořkov) 3. Marek Pohořelský (NJ); **H10:** 1. Jakub Rosinský, 2. Jan Klecker (oba Frenštát p. R.), 3. Petr Kladiava (Mořkov); **D14:** 1. Jana Zeithammerová (Fulnek), 2. Tereza Havrlantová (NJ), 3. Debora Šimonová (Kopřivnice)

Kadeti jsou prozatím druží

Kopřivnice (paz) - Jednu jedinou prohru má v letošní sezóně krajské soutěže na svém kontě volejbalový tým kopřivnických kadetů a právě díky ní je zatím na druhém místě v tabulce za celkem Nového Jičína, s nímž v domácím utkání inkriminovanou porážku utrpěl. „Prohra s novojičínským družstvem nás velice mrzí, neboť naším cílem je celkové vítězství v soutěži. To znamená, že musíme v jarním dvojzápase porazit právě Jičín, který je naším jediným vážnějším soupeřem,“ přiblížil situaci trenér Miroslav Gilar. „S předvedenými výkony mohu být spokojen, jen jsem čekal vyšší úroveň soupeřů. Z toho důvodu jsme se chtěli zapojit i do soutěže moravských krajů, k čemuž jsme bohužel nesehnali dostatek finančních

prostředků,“ doplnil trenér, který by chtěl postupně zapojovat některé ze svých svěřenců do mužského kádru. V sobotu na hale SOUS nastoupili kadeti k závěrečnému duelu první části sezony s hráči Havířova a v obou zápasech zasluženě zvítězili. V prvním utkání sice dovolili soupeři vyrovnat stav setů na 2:2, v závěrečném tiebreaku ale už nedali hostům šanci, vyhráli ho 15:6. „Kluci se potrápili sami, nesoustředili se a kupili chyby,“ dodal k utkání Gilar. V druhém střetnutí už Havířovu nic nedovolili a zvítězili jasně 3:0.

Sestava: Tomáš Uherek, Filip Komorovský, Jakub Gilar, Jiří Němec, Oldřich Bartoš, Ondřej Kopečný, Vojtěch Fabík, Jakub Veřmiřovský, Adam Olszar, David Kuboš

k a m z a s p o r t e m

♦ **Bazén:** čt 8. 12. 8.15 - 12, 17.30 - 21, pá 9. 12. 6 - 8, 17.30 - 21, so 10. 12. 13 - 21, ne 11. 12. 10 - 18, 18 - 19 hodin aquaerobic, po 12. 12. zavřeno, út 13. 12. 6 - 12, 7 - 8.30 (1/2 bazénu), 15 - 17.30, 19 - 21, st 14. 12. 15 - 17.30, 19 - 21, čt 15. 12. 17.30 - 21, pá 16. 12. 6 - 8, 17.30 - 21, so 17. 12. 13 - 21, ne 18. 12. 10 - 18 hodin

♦ **Sauna:** út 15 - 21 (ženy), st 8 - 12 a 15 - 21 (muži), čt 8 - 12 a 15 - 21 (ženy), pá 15 - 21 (muži), so 11 - 16 (rodinná: muž + žena, event. děti), 16 - 21 (společná), ne 10 - 18 (společná)

♦ **Bruslení veřejnosti:** so 10. 12. 14.45 - 16, ne 11. 12. 16.15 - 17.30 hodin

♦ **Hokej:** pá 9. 12. v 17.15 hod. HC Kopřivnice - HC Havlíčkův Brod (dorost), so 10. 12. v 17 hod. HC Kopřivnice - HC Karviná (muži), ne 11. 12. ve 13.30 hod. HC Kopřivnice - HC Přerov (junioři), út 13. 12. v 15 hod. HC Kopřivnice - HC Orlová (8. + 9. třída), čt 15. 12. v 15 hod. HC Kopřivnice - HC Havířov (4. + 5. třída), pá 16. 12. v 17.15 hod. HC Kopřivnice - HC Šumperk (dorost), ne 18. 12. ve 13.30 hod. HC Kopřivnice - HC Havířov (junioři)

♦ **Házená:** so 10. 12. od 8 hod. Mikulášský turnaj, ne 11. 12. v 10 hod. Kopřivnice - Hranice (extraliga mužů)

♦ **Volejbal:** so 10. 12. v 10 hod. Kopřivnice - Palkovice

♦ **Rekreční turistika:** so 10. 12. (sraz v 6.19 hod., ČD Kopřivnice) Štítina ČD, Vánoce na zámku Kravaře, Štítina ČD - 8 km, st 14. 12. (sraz v 7.13 hod., ČD Kopřivnice) ČD Studénka, Bartošovice, okolo rybníků, ČD Studénka - 10 km, so 17. 12. (sraz v 7.45 hod., Kolonie BUS) Rybí, Puntík, návštěva studánek, koup. Libotín, Kopřivnice - 10 km



DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE KOPŘIVNICE
kpt. Jaroše 1077, tel.: 556 812 204

otevřít

LYŽAŘSKOU ŠKOLU pro děti i dospělé

začínáme v sobotu 14. ledna 2006 v 9.00 h. na sjezdovce v Kopřivnici

Přihlášky a bližší informace si vyzvednete v Domě dětí a mládeže nejpozději do 15.12.2005.

NABÍZÍME

- výuku lyžování pro všechny lyžařské úrovně a věkové kategorie (od 6 do 99 let)

- vedení výuky cvičiteli s kvalifikací



Odplata Třeboni se kopřivnickému týmu nezdařila Orság ozdobil Velkou cenu novým českým rekordem!

TJ Jiskra Třeboň - KH Město Kopřivnice 27:23 (15:8)

Třeboň (jfk) - Oplatit Třeboni porážku z domácí palubovky, právě po tom toužil ve 13. kola extraligy kopřivnický tým házenkářů. I přesto, že bojoval, Jihočeši se nedali a sedmým vítězstvím v sezoně potvrdili svou letošní kvalitu.

Kopřivnice se v Třeboni po pomalejším rozjezdu postupně dostala do tempa a do 18. minuty stáhla ztrátu z úvodu zápasu, poslední desetiminutovka první půle se jí však vůbec nepovedla. Nedokázala proměňovat vyložené šance, zatímco do její sítě padala jedna branka za druhou. Během sedmi minut Třeboň vedla o pět branek a do konce poločasu svůj náskok ještě zvýši-

la. „Stejně jako v prvním utkání nás vychytil brankář Petržala, náš Kličuk neměl od 19. minuty až do konce poločasu bohužel ani zásah,“ povzdechl si nad letos tradiční slabinou kopřivnický trenér Miroslav Bartoň.

Petržala byl výborný i ve druhé půli, takže Kopřivnice manko jen těžko doháněla. Dotáhla se na rozdíl čtyř branek, více však bylo nad její síly. „Dá se říci, že Třeboň měla od 20. minuty zápas pod kontrolou. Opět jsme se nedokázali prosadit z postu spojky, góly jsme díky Gřesovi a Radimu Šustalovi dávali hlavně z křídel. Soupeř se ovšem prosazoval i z nulových křídel a z jedenácti metrů,“ konstatoval kopřivnický kouč.

Na tříadvaceti brankách Kopřivnice měl největší podíl

Jiří Gřes. „Jedenáct gólů je sice dost, ale stejně to nebylo nic platné,“ mrzelo jej. „Bohužel to nešlo gólmanům, takže se nám nedařil rychlý přechod do útoku. K tomu se neprosadily spojky, jen v úvodu se dvakrát trefil Hanzelka, pak už to všechno měl brankář Petržala,“ uvedl kopřivnický pivot.

Další zápas Kopřivnice sehrála hned ve středu 7. prosince, kdy ve 14. kole hostila Brno (hráno po uzavěrci KN). „Musíme se otřepat a zvládnout to,“ konstatoval v neděli na adresu středečního mače trenér Bartoň.

Nejvíce branek Třeboni: Rachač 6, Mošovský 5. **Sestava a branky Kopřivnice:** Kličuk, Raška - Gřes 11/5, R. Šustala 7/1, Hanzelka 2, Prepsl 1, Poláček 1, M. Šustala 1, Igenyes, Jakeš, Hinner, Krčmář, Stanislav. **Sedmice:** 3/1 - 7/6. **Vylou-**

čení: 7:4. **Rozhodčí:** Bauer, Tvrdoň. **Diváků:** 600. **Sled:** 10. 5:2, 18. 8:7, 26. 13:7, 36. 19:10, 42. 21:16, 52. 24:20. **Další výsledky 13. kola extraligy:** Brno - Hranice 24:31, Plzeň - F-M 28:25, Zubří - Dukla 31:21, Karviná - Napajedla 38:15, Lovosice - Jičín odloženo

Extraliga házené po 13. kole

1. Karviná	13	12	0	1	382:280	24
2. Zubří	13	11	0	2	392:290	22
3. Hranice	13	10	0	3	397:341	20
4. Dukla	13	8	1	4	350:322	17
5. Třeboň	13	7	2	4	331:304	16
6. Jičín	12	7	1	4	279:231	15
7. Lovosice	12	6	0	6	331:322	12
8. Kopřivnice	13	4	0	9	328:335	8
9. Frýdek-M.	13	4	0	9	300:374	8
10. Plzeň	13	3	0	10	307:372	6
11. Brno	13	1	1	11	292:390	3
12. Napajedla	13	1	1	11	283:411	3

Volejbalistům se v Karviné dařilo

VK Karviná - VK Kopřivnice 0:3, 1:3

Karviná (paz) - V sobotu se hráli místní volejbalisté další dvojzápas krajského přeboru a tentokrát vyrazili za svým soupeřem do Karviné. Domáci i přes veškerou snahu na kopřivnický tým nestačili, ačkoli se takticky snažili plně využít vysokého hráče, který zakončoval všechny akce na síti. To ale hosté přečetli a dokázali ho částečně eliminovat. V prvním utkání náš tým zvítězil 3:0, v dalším pak povolil soupeřům zisk jednoho setu a vyhrál 3:1.

„Byl to silný soupeř a tomu odpovídal i vyrovnaný průběh hry. Koncovky však patřily nám, vždy v závěru setu se nám podařilo odskočit o několik bodů,“ přiblížil vývoj zápasu hráč Eduard Chalupa.

Sestava: Zima, Hykel, M. Bajer, R. Bajer, Sykala, Chalupa, Holoň, Bartoň



Jiří Orság ozdobil Velkou cenu ve vzpírání novým českým rekordem v nadhozu, když dostal nad hlavu 180 kilogramů. **FOTO: DAVID MACHÁČEK**

Janošová byla třikrát ve finále, ale nezmohla V.Ú.K. Chaos je prozatím na třetí pozici I. třídy okresního přeboru

Kopřivnice (paz) - Během uplynulého víkendu proběhla ve sportovní hale ZŠ E. Zátoka Velká cena Kopřivnice v badmintonu. Jedenáctého ročníku tohoto turnaje zúčastněného mezi 5 nejvyšších v ČR se zúčastnilo 91 hráčů. „Bohužel ve stejný termín se hrála německá liga, kde účinkuje mnoho našich špičkových hráčů, jinak by bylo startujících určitě víc a úroveň turnaje by byla ještě vyšší,“ uvedl organizátor turnaje a prezident badmintonového klubu Milan Okřesík. Po organizační stránce byl tento mítink dotažený a všichni přítomní neskrývali svoji spokojenost.

Páteční kvalifikační zápasy nepřinesly žádné překvapení, a tak v sobotu do hlavních soutěží nastoupili badmintonisté podle očekávání. Jednou z nasazených byla i domácí hráčka Pavla Janošová, která se dostala do finále ve všech třech disciplínách, jichž se zúčastnila. Na zlatou medaili se jí však dosáhnout nepodařilo a pokaždé tomu zabránila reprezentantka Eva Brožová z Prahy. „Brožovou jsem zatím ještě nikdy neporazila a mrzí mě, že se to nepovedlo ani v Kopřivnici. Jinak jsem celkem spokojená, byla jsem v týdnu nachlazená a nečekala jsem, že se dostanu do finále ve všem, v čem nastoupím,“

podotkla Janošová. Pavla podlehla Brožové ve finále dvouhry žen po třísetové bitvě 1:2 (9:15, 15:2, 5:15), ve finále ženské čtyřhry pak s Miroslavou Vaškovou nestačily na dvojici Brožová, Suchánková, a i když získaly první set, tak nakonec prohrály opět 1:2 (15:10, 2:15, 6:15). Ve smíšené čtyřhře Janošová s Tomášem Kopřivou podlehli Rubášovi s Brožovou 0:2 (6:15, 5:15), favorizovaný Kopřiva pak v rozhodujícím boji dvouhry mužů prohrál s Pavlem Floriánem a skončil druhý. V mužské čtyřhře byli neúspěšnější zlíňští Rubáš se Sobotou, když ve finále zdolali Kubiše s Lubasem.

V.Ú.K. Chaos je prozatím na třetí pozici I. třídy okresního přeboru

Kopřivnice (paz) - Při pohledu na tabulku po pátém kole 1. třídy Novojičínka a Frýdecko-Místecká je zřejmé, že nástup do nové sezony vyšel zejména novojičínským týmům. Ve vedení je suverénní Tornádo, které jako jediné ještě neztratilo ani bod, druzí jsou pak stále neporažení Top Dogs. Jediný, kdo prozatím nadvládu novojičínských futsalistů narušuje, je V.Ú.K. Chaos Kopřivnice na třetím místě, když za nimi je další celek z okresního města Optics Trade. Kopřivničané si svoji pozici upevnili výhrami nad Bílovcem a čtvrtým novojičínským účastníkem Bidolidem. Střelecky zazářil především útočník Chaosu Filip Čevela a s 10

trefami vede soutěž střelců.

Skvělý výkon předvedli hráči vedoucího Tornáda a zaslouženě porazili Alfu Frýdek-Místek 6:1 a L.G. Kopřivnice 4:1. „Byl jsem překvapen především výborným výkonem kopřivnického L.G.. Po poločase to bylo 1:1 a o našem vítězství jsme rozhodovali až po přestávce. Kromě čtyř gólů jsme nastřelili ještě šestkrát tyč. Kopřivničánům zachytil velice dobře i jejich brankář Bartoň a já vůbec nechápu, proč je tento celek stále poslední,“ uvedl manažer Tornáda Svatopluk Urbanovský. Z dvojnásobného vítězství se radovali také hráči Top Dogs, Optics Trade a Kuny Teamu Frýdek-Místek.

Plavci přivezli medaile z ostravského bazénu

Ostrava (paz) - Ve dnech 18. a 19. listopadu se v Ostravě uskutečnil krajský přebor mladšího žactva v plavání, který byl zároveň i postupovým závodem na mistrovství republiky. Úspěšně se zde předvedli také mladí kopřivničtí plavci.

Vynikajících výsledků dosáhl David Kunčar, když získal 4 bronzové a 2 stříbrné medaile. Navíc vybojoval zlato v disciplíně 200 m Z časem 2:40,5. Dařilo se také Martině Spálové a o rok mladší Elišce Kališkové. Spálová si vyplavala 3 třetí místa v disciplínách 50 m VZ, 200 m M a 100 m M, zatímco Kališková skončila 4 x druhá a zvítězila na 100 m P v čase 1:32,7. „Časy těchto tří jmenovaných jsou natolik kvalitní, že se s nimi budou chtít kvalifikovat na mistrovství republiky,“ sdělila trenérka Petra Kahánková. Pro bronz si doplávali také Jana Pernová na trati 100 m PZ a Marek Lípový v disciplíně 100 m VZ. Další 2 medaile přidali žáci ve štafetách, když děvčata ve složení Spálová, Kališ-

ková, Pernová a Heuerová získala bronz ve 4x 50 m VZ a chlapi Husták, Simeonov, Hurák a Kunčar na téže trati vybojovali stříbro. „Musím také pochválit ostatní plavce, protože i oni si vyplavali řadu osobních rekordů a mohou být sami se sebou spokojeni,“ uzavřela Kahánková.

Na mistrovství republiky se však kvalifikovala také Nikola Zátoková, která byla nejmladší členkou kopřivnické výpravy na zimním MČR seniorů v Plzni. V disciplíně 200 m motýlek vyplavala 2. místo v B finále ve skvělém osobním rekordem 2:24,54. Nejlepší osobní výkony podala také v 50 m VZ a 100 m M. Byla rovněž členkou mistrovských štafet 4x50 m PZ, kde plavala motýlkařský úsek, a 4x50 m VZ. „Nikola se předvedla skvěle a věřím, že bude úspěšná na mistrovství republiky ve své věkové kategorii, a zakončí tak výborný rok,“ zhodnotil vystoupení své svěřenkyně trenér René Lakomý.

Krajskou soutěž po 12. kole vede VZS Ostrava

Ostrava, Kopřivnice (paz) - Do dvou týdnů bylo rozděleno 10. až 12. kolo Moravskoslezského krajského přeboru ve futsale. První polovina zápasů se odehrála v ostravské hale SPŠ v sobotu 26. listopadu a zbylá utkání byla na programu minulou sobotu v Kopřivnici.

V Ostravě si vedla nejlepe domácí Tequila, která získala sedm bodů a postoupila na třetí místo. Na první místo se vyhouplo ostravské Toro Fifejdy, které získalo stejně jako prozatím třetí Sokol Poruba šest bodů. Po kopřivnickém turnaji se ale tabulka značně pozměnila a do jejího čela se navrátil celek VZS Ostrava, když získal šest bodů se suchdolským FT NC Line a Fortunou Poruba, záhy však podlehl novojičínským Twins. Za druhé Toro Fifejdy se na 3. místo dostal S. A. R. S. Štramberský, který nejprve díky nekoncentrovanosti v úvodu utkání podlehl ostravské Slavii 4:3. „Pokazili jsme si to sami, když jsme po 5 minutách prohrávali už 3:0 a pak už jen dotahovali,“ zhodnotil prohru

kapitán Štramberských Michal Galia. V dalším klání remizoval S. A. R. S. s Rapidem Frýdek-Místek 3:3, když téměř vyhraný zápas málem ztratil. „Nevyhráli jsme opět díky našim chybám. Z počátku jsme vedli 2:0 a 10 vteřin před koncem jsme horko těžko vyrovnávali,“ dodal nejlepší střelec týmu Lukáš Hajník. Ve třetím utkání S. A. R. S. jasně přebral opavská Žihadla 6:1 a připsal si po čtvrtém turnaji 4 body.

Výsledky Ostrava: Delta - Sokol 1:3, Toro Fifejdy - Relax 4:5, Sokol - Toro Fifejdy 2:5, Relax - Delta 12:1, Sokol - Relax 3:2, Delta - Toro 4:7, Siemens VDO - Deves Fifejdy 1:1, Fugy - Tequila 2:4, Deves - Fugy 2:0, Tequila - Siemens 3:1, Deves - Tequila 3:3, Siemens - Fugy 4:2. **Výsledky Kopřivnice:** Twins NJ - Fortuna Poruba 1:2, VZS Ostrava - FT NC Line 8:2, Fortuna - VZS 2:7, NC Line - Twins 2:7, Fortuna - NC Line 5:7, Twins - VZS 6:5, Rapid - Žihadla 3:6, Slávie - S. A. R. S. 4:3, Žihadla - Slávie 2:1, S. A. R. S. - Rapid 3:3, Žihadla - S. A. R. S. 1:6, Rapid - Slávie 4:5